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 در هرمورد عبارت درست را انتخاب کنیذ؟ 

A ) کذام است؟ -71با  -71حاصل خوع عذد 

 +2+               د( 22ج(                  -22ب(                 -2الف( 

B شَد؟ ّا رسن هی ًقطِ رٍی یک خط راست هثبت سرّن قرار دّین چٌذ خط بیي آى 6( اگر 

 خط 71خط                د(  1خط          ج(  1ب(               خط  6الف( 

C 1-( عبارتab با کذام عبارت زیر هتشابِ است؟ 

 1ab-د(                      2 1 ج(             6a-ب(             2bالف( 

D ضلعی چٌذ تاست؟6( تعذاد قطرّای یک 

 قطر 71قطر                د(  6ج(                قطر     72قطر                 ب(  9الف( 

1 

3 

 ّای زیر اًتخاب کٌیذ؟  خولات صحیح ٍ غلط را ازبیي عبارت

A( قریٌِ قریٌِ قریٌِ قریٌِ عذد )غ     ( است.                 ص -2( برابر )-2 

B 6+( چْار برابر عذدab  71برابر باab                           .غ     ص  است 

C غ     ص  درخِ است.   141( هدوَع زٍایای داخلی یک پٌح ضلعی برابر با 

D غ     است.       ص  81خولِ بیستن برابر  ٍ 76 72ٍ ٍ 8 ٍ 4( در الگَی 
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  سَالات دارای پاسخ کَتاُ: 

1 
برخَرد ارتفاع تَپ ٍ هسافت  2آیذ بعذ از  شَد ٍ با ّر برخَرد بِ زهیي ربع ارتفاع بالا هی رّا هی  81mتَپی از ارتفاع 

 طی شذُ چقذر است؟ 
3 

1 
درخِ از ّوذاى سردتر ٍ دهای  9است اگر دهای شْر تبریس  درخِ زیر صفر بَدُ 6دهای َّای شْر ّوذاى در رٍز خوعِ 

 است؟  شذ، دهای بَشْر چٌذ درخِ بَدُتر با درخِ از تبریس گرم 71بَشْر 
4 

1  1(2  4 )  2(  2 ) 

6)  2 )  1( 2  6 ) 

 ّای خبری زیر راسادُ کٌیذ؟  عبارت

5 

1 

 ّا را در شکل زیر هحاسبِ کٌیذ )ًَشتي ًام الساهی ًیست(  خط تعذاد پارُ -6
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 

 𝐴     𝐵      𝐶      𝐷     𝐸 
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  پاسخ تشریحیسَالات با  

5/1 
 است آى سِ عذد را بیابیذ.    226ّا  صرب آى ٍ حاصل 27هدوَع سِ عذد طبیعی 

 
7 

5/1  )( 1 6  ( 2)  71)  (21 ( 1)) 

 )  [ ( 4 2  1 71)] 

 ّای زیر را بٌَیسیذ؟   حاصل عبارت

8 

1 

6  77 76       

 صَرت رابطِ بیاى کٌیذ؟   الگَی عذدی زیر را بِ
9 

5/1 

 دلِ زیر را حل کٌیذ؟  هعا

 6)2  2)  1  1  71  
14 

1 

 چقذر است؟   2    2   هقذار عذدی عبارت زیر بِ ازای 

 2  2  1    

 2  6  1    

11 

5/2 

 ّای زیر چقذر است؟  در شکل xهقذار 
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1 

ًورُ 7شکل حاصل از دٍراى شکل زیر را رسن کٌیذ؟    
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  بب آرزوی هوفقیت برای شوب عسیساى 
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 پاسخ هفتم

1-    A )23-          B )5         خطC ) 7          D )9 قطر 

3-   Aص )              Bغ )        Cص )         Dص ) 

 

2-  

برخورد اول  08  
1
4
 38  

برخورد دوم  38  
1
4
 5  

مسافت طی شده  08 38 38 5  135  

 

4-  

دمای همدان دمای تبریز             6    ( 6)  ( 9)   15 

دمای بوشهر  ( 15)  ( 17)   3 

 

5-  

 18  38  2  6   7  36  

6  10  18  28  16  13  

 

6-  

تعداد پاره خط  
5  4

3
تعداد نیم خط        18   5  3  18 
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2  (2)  2( 3)  7   4 
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 عدد اول عدد دوم عدد سوم جمع ضرب
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